



Интернациональные связи крепнут!

Доброй традицией стало проведение в Московской городской Думе встреч с иностранными студентами из коммунистических и левых партий и организаций, обучающимися в столичных вузах. Эти встречи организует фракция КПРФ при участии Интернациональной бригады Московского горкома партии.

В январе нынешнего года столичный парламент посетили студенты из 19 стран: Китая, КНДР, Вьетнама, Лаоса, Индии, Шри-Ланки, Непала, Алжира, Сирии, Палестины, Иордании, Кубы, Венесуэлы, Никарагуа, Боливии, Бразилии, Сальвадора, Гондураса и Колумбии.

Депутаты-коммунисты рассказали зарубежным гостям о принципах работы Московской городской Думы, о деятельности фракции КПРФ по решению стоящих перед городом проблем. Они наглядно показали, что именно наша партия стала подлинным защитником прав трудящихся москвичей, выразителем интересов всех жителей города.

В ходе встреч, носивших, как всегда, дружеский открытый характер, иностранные студенты активно интересовались перспективами развития города, возможностями улучшения работы всех городских структур. Для них важно было также услышать мнение московских коммунистов по актуальным вопросам внутренней и международной жизни.

Нашим зарубежным друзьям была предоставлена возможность посетить экскурсии по Московской городской Думе, ознакомиться с условиями работы депутатов.

Следует отметить, что в январских встречах активное участие приняли столичные комсомольцы. Они устанавливали контакты со своими зарубежными сверстниками, в том числе в социальных сетях, договаривались об участии в совместных мероприятиях.

Работа с иностранными студентами из дружественных стран и организаций является важной частью интернациональной деятельности Московского городского комитета КПРФ. Так, данный принцип отражен в соглашениях о сотрудничестве, действующих между МГО КПРФ и партийными организациями столиц ряда социалистических стран. Эта работа даёт свои реальные результаты. Зарубежные студенты – постоянные участники мероприятий, организуемых столичными коммунистами, – экскурсий, выставок, концертов. А ежегодные летние акции поддержки народного предприятия, совхоза имени Ленина, уже невозможно представить себе без наших иностранных друзей.

Очередная серия встреч в Московской городской Думе стала новым свидетельством того, что интернациональные связи коммунистов столицы России с каждым годом крепнут и расширяются.

Интербригада ЦК КПРФ

Красные в городе!

31 января 2024 года активисты местных партийных отделений КПРФ Москвы приняли участие в акции «Красные в городе»

31 января в преддверии выборов президента Российской Федерации московские коммунисты провели акцию «Красные в городе», в рамках которой массово распространяли агитационно-пропагандистские материалы. В условиях информационной блокады левых сил только таким путём удастся донести до людей правду о подлинном положении дел в стране и в столице, о реальной альтернативе, отстаиваемой КПРФ и её союзниками по народно-патриотической коалиции.



В этот день руководители и видные представители местных партийных отделений города Москвы раздавали жителям и гостям столицы свежие выпуски газет «Правда», «Правда Москвы» и изданного при поддержке столичной партийной организации спецвыпуска, посвящённого деятельности команды кандидата в президенты России Николая Харитоновича, его программе.

Так, активисты МПО КПРФ «Бабушкинское» под красным флагом КПРФ и с копией Знамени Победы у входа на станцию метро Бабушкинская распространяли партийную печать.

Представителями МПО КПРФ «Куйбышевское» было роздано около 2 тысяч листовок «Поиграли в капитализм – и хватит!». Они стояли у всех выходов из крупного пересадочного узла «Бульвар Рокоссовского», предоставляя всем желающим спецвыпуск, посвящённый активности команды Николая Харитоновича. Активисты МПО КПРФ «Ленинградское» раздавали партийную



прессу. В Войковском, Молжаниновском, Хорошёвском районах, в районах Аэропорт, Сокол коммунисты распространяли спецвыпуск о программных тезисах Николая Харитоновича, а также газету «Правда Москвы».

Активисты МПО КПРФ «Калужское» распространяли партийные

печатные издания в районах Коньково, Тропарёво и Ясина. Представители МПО КПРФ «Красногвардейское» раздавали всем желающим партийные газеты около входа на станции метро Алма-Атинская, Зябликово, Кантемировская, Красногвардейская. Активисты МПО КПРФ «Первомайское» распространяли партийную прессу у входа на станцию метро Щёлковская, а представители МПО КПРФ «Москворецкое» – у станции метро Павелецкая.

Представители МПО КПРФ «Кировское» распространили газеты по почтовым ящикам в подъездах жилых домов района Южное Медведково. Активисты МПО КПРФ «Ленинское» оставили в почтовых ящиках подъездов домов района Хамовники спецвыпуск о Николае Харитоновиче и «Правду Москвы».

Руководители и активисты МПО КПРФ «Советское» провели агитрейд по расположенному на территории местного отделения району, расклеивая листовки Компартии Российской Федерации.

Пресс-служба МГК КПРФ

Впервые этот законопроект был внесён в 2019 году. Как отмечалось в пояснительной записке, по сложившейся практике во многих регионах Российской Федерации транспортировка тел умерших дома до ближайшего учреждения, в котором производится патологоанатомическое вскрытие, возлагается на родственников умершего.

Нет человека – есть проблема

Госдума отклонила законопроект КПРФ о перевозке тел умерших дома граждан в морг бесплатно, в рамках программы государственных гарантий

«Это особенно сложно осуществить в сельской местности, где во многих районах отделения судебно-медицинской экспертизы были просто ликвидированы. В условиях низких доходов граждан перевозка тел умерших за счёт средств родственников иногда невозможна. Кроме того, перевозка тел часто осуществляется в непригодном для этого транспорте. Специалисты указывают на пробел в законодательном регулировании и различные способы, при помощи которых граждане и органы местного самоуправления выходят из такого затруднительного положения», – говорилось в документе. Поэтому коммунисты предложили включить транспортировку тел умерших граждан для патологоанатомического исследования в программу государственных гарантий.

Этот вопрос при рассмотрении закона

поднимал на недавнем заседании Госдумы и депутат фракции КПРФ Алексей Куринный. Политик высказал мнение, что обсуждаемая проблема весьма актуальна, особенно для сельской местности и отдалённых регионов.

«Статья 67 федерального закона об основах охраны здоровья граждан говорит о том, что в ряде случаев патологоанатомическое исследование обязательно. Речь идёт о неясности диагноза, подозрении об онкозаболеваниях, речь идёт о криминальных причинах смерти. Поэтому когда человек умирает в больнице, проблем особых нет, его тело доставляют в морг, производится вскрытие и силами медицинской организации это всё делается в рамках программы государственных гарантий. Если причиной смерти служит криминал, вопросов тоже нет, сотрудник правоохранительных органов выписывает направление,

тело доставляется в бюро судебно-медицинской экспертизы и вскрытие происходит из средств федерального бюджета.

Но если человек умирает дома, например, в сельской местности, и если исследование обязательно, то тогда возникают проблемы. Врач выдаёт направление на вскрытие в морг, а кто туда доставляет тело, до сих пор не определено. Полиция говорит, что, раз нет явного криминала, это не её задача. Здравоохранение говорит, что, раз умер не в больничных стенах, это тоже не его задача. А местное самоуправление говорит, что они ответственны, если только это «бесхозный труп», как они это называют.

Ситуация осложняется и тем, что в условиях оптимизации нашего здравоохранения патологоанатомические отделения есть не в каждом районе, и ехать в ближайшее учреждение десятки, а то и сотни кило-

метров. Без вскрытия не дадут справку о смерти, а без справки о смерти не дадут свидетельство о смерти, а без него никто не захоронит человека. Естественно, возникает замкнутый круг.

Мы почти год вели переписку по этому поводу со всеми заинтересованными лицами и изучали накопленный регионами опыт. Но соответствующие органы пытаются перенести ответственность друг на друга. Муниципалы на регионалов, те на федералов, а в итоге на сегодняшний день многое оказывается вне правового регулирования. Никакого правового решения нам не предлагается», – подчеркнул коммунист.

Однако депутаты от «Единой России» отклонили данный законопроект.

«Проблема есть, люди умирают, родственники, друзья, а иногда и просто соседи страдают, но депутаты фракции «Единая Россия» против. В ходе обсуждения я так и не понял почему. Но самое главное – ведущая фракция парламента ничего со своей стороны не предлагает! Кроме разве заявления одного из единороссов, что нечего, мол, вообще производить вскрытие после 65 лет. Это несколько снимет, вероятно, остроту проблемы и даже позволит чиновникам манипулировать причинами смерти, чтобы люди умирали от «правильных» причин. Но, по моему мнению, это неверный подход», – уверен Куринный.